000 C3 CK «Xunumie»
Pacuer nokazareneit H1 u H2 (B MiH.py0Ouneit) 4 kB.2021 1.

H1=A(cTOMMOCTb aKTHBOB 3acTpoiinmka crpoka 1100 u 1200)
O(cymma obsi3aTenbeTB 3acTpoiimuka 1500)

A =115,574+187,428=303,002
0 =266,318

303,002=1,14

266,318

Hroro: H1=1,14

H2 =27,612 =0,24
114,061

Pacuyer noka3zarens H2:

AH (cymMa BHe00.akTuBOB cTp. 1100+/1T1 3ap0/12K¢HHOCTB cTP. 1230+(puH.BI0KeHUs 1240)-
(cTouMOCTH aKTUBOB He3aBep. cTp-Ba 1150+3a10.1. moabmukos no JJAY crp.1230 (At
76,06c4.)/ [I(noarocpounsnie o6s13aTeabcTBa cTp. 1400+KpaTKocpoUHbIe 00513aTEJILCTBA
ctp. 1500-06513.m0 /1Y 1530)



